

## CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM



### Estado de São Paulo Gabinete do Vereador Marcos Paulo Cegatti

Moção Nº 158/2024

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO JOVEM DIEGO DE CAMPOS FERREIRA, OCORRIDO NO DIA 14 DE JUNHO DE 2024.

#### SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES E VEREADORAS.

Requeiro à mesa, na forma regimental e após ouvido o douto plenário, e de acordo com o art. 162, combinado com o art. 152, § 2º do regimento interno vigente, que seja registrado em ata de nossos trabalhos a presente moção de pesar pelo falecimento do jovem **Diego De Campos Ferreira**, ocorrido no dia 14 de junho de 2024, aos 28 anos.

É com imenso pesar que esta Casa Legislativa manifesta suas condolências pelo prematuro falecimento de Diego de Campos Ferreira, um jovem de apenas 28 anos, que foi abruptamente retirado do convívio de seus familiares e amigos. Diego era conhecido por sua energia, entusiasmo e pelo carinho que dedicava a todos ao seu redor.

Sua partida deixa um vazio profundo nos corações daqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo. Diego foi um jovem exemplar, cuja trajetória, apesar de curta, foi marcada por gestos de generosidade, amizade sincera e um compromisso com o bem-estar de todos ao seu redor.

Neste momento de dor, expressamos nossa solidariedade e apoio à família de Diego de Campos Ferreira, desejando que encontrem forças para enfrentar essa imensa perda. A lembrança de Diego permanecerá viva nos corações daqueles que o amaram e que agora sentem a dor de sua ausência.

Rogamos a Deus que conceda o descanso eterno a Diego de Campos Ferreira e que seus familiares e amigos encontrem consolo nas memórias dos momentos compartilhados, no amor que ele semeou e na certeza de que ele estará sempre presente em espírito.

Nesta oportunidade, reafirmamos nosso profundo pesar e solicitamos que esta moção seja registrada em ata, prestando homenagem à memória de Diego de Campos Ferreira e transmitindo nossas mais sinceras condolências à sua família.





# CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM



### Estado de São Paulo Gabinete do Vereador Marcos Paulo Cegatti

**Vereador Marcos Paulo Cegatti** 





## CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



#### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=53YUDGSZ9CW62WR9">https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=53YUDGSZ9CW62WR9</a>, ou vá até o site <a href="https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar">https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 53YU-DGSZ-9CW6-2WR9